

**«ΚΑΡΑΤΖΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ»**

(ΑΡ.Μ.Α.Ε. 11396/06/Β/86/89)

ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ

της 2.6.2012 ημέρα Σάββατο και ώρα 11:00 π.μ.

Βιογραφικά σημειώματα προτεινόμενων μελών του νέου Διοικητικού Συμβουλίου

Για την πληρέστερη ενημέρωση των Μετόχων, παρατίθενται, συνοπτικά βιογραφικά των προτεινόμενων μελών του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας.

Καράτζης Μιλτιάδης του Αντώνιου

Γεννήθηκε στο Μελιδochώρι Μονοφατισίου Κρήτης το 1936. Έχει σπουδάσει οικονομικά στην Αυστρία και μιλάει Αγγλικά και Γερμανικά. Το 1974, ίδρυσε την Μ & Α ΚΑΡΑΤΖΗ ΕΕ που αργότερα μετεξελίχθηκε στην ΚΑΡΑΤΖΗ ΑΕ. Μέχρι το 2009 κατείχε τη θέση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της εταιρείας. Σήμερα κατέχει τη θέση του Προέδρου στην ΚΑΡΑΤΖΗ ΑΕ. Επίσης, είναι αντιπρόεδρος στη θυγατρική εταιρεία ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ ΚΡΕΤΑ ΑΕ. Έχει διατελέσει μέλος του ΔΣ της ΕΤΒΑ και μέλος του ΔΣ του ΣΕΤΕ. Είναι μέλος του ΣΕΒ, του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος και του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου, ενώ από τον Μάρτιο του 2005 είναι επίτιμος Πρόξενος της Δημοκρατίας της Κορέας για την Κρήτη.

Καράτζη Αθηνά συζ. Μιλτιάδη

Μία εκ των ιδρυτών της ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε. το 1974. Από τότε συμμετέχει ως Αντιπρόεδρος στο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας. Η κύρια αρμοδιότητά της εστιάζεται στον τουριστικό τομέα και στα χρηματοοικονομικά θέματα της εταιρείας. Επίσης είναι Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος στη θυγατρική εταιρεία ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ ΚΡΕΤΑ ΑΕ. Σπούδασε στην Ανωτέρα Σχολή Οικονομικών Επιστημών ΠΑΛΜΕΡ υπό την αιγίδα της ΑΒΣΠ και έχει παρακολουθήσει διετές ειδικό σεμινάριο επιχειρηματιών του ΕΛΚΕΠΑ, εξειδικευμένο σε θέματα management, marketing, ολικής ποιότητας, υγιεινής και ασφάλειας στο εργασιακό περιβάλλον. Γνωρίζει Αγγλικά, Γαλλικά και Ιταλικά. Είναι μέλος της ΕΕΔΕ και του ΣΕΤΕ. Έχει αναπτύξει έντονη κοινωνική δράση.

Καράτζης Αντώνιος του Μιλτιάδη

Γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης το 1976. Είναι κάτοχος πτυχίου της Σχολής Τουριστικών Επιχειρήσεων GLION Ελβετίας και έχει πραγματοποιήσει σπουδές MBA στην Ελβετία. Γνωρίζει Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ιταλικά και Ισπανικά. Αποτελεί έναν εκ των βασικών μετόχων της ΚΑΡΑΤΖΗ ΑΕ. Βρίσκεται στην εταιρεία από το 1993 και από το 1997 συμμετέχει στο Διοικητικό της Συμβούλιο. Από το 2009 κατέχει τη θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου στην ΚΑΡΑΤΖΗ ΑΕ. Επίσης, είναι Πρόεδρος και βασικός μέτοχος της εταιρείας PLUSPACK ΑΕ και μέλος του ΔΣ της θυγατρικής ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ ΚΡΕΤΑ ΑΕ. Είναι μέλος του Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων, του ΣΕΒ, του ΣΕΤΕ και των Ελληνοαμερικάνικου και Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου.

Καράτζη Μαρία του Μιλτιάδη

Γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης το 1978. Είναι απόφοιτος του Αμερικανικού κολλεγίου DEREΕ (Διοίκηση επιχειρήσεων) και κάτοχος MBA του Πανεπιστημίου του Λονδίνου. Γνωρίζει Αγγλικά, Γερμανικά και Ιταλικά. Βρίσκεται στην ΚΑΡΑΤΖΗ ΑΕ από το 1996, αρχικά ως Οικονομική Διευθύντρια και από το 2009 ως Αναπληρώτρια Διευθύνουσα Σύμβουλος. Συμμετέχει ως μέλος του Δ.Σ. της εταιρείας από το 2001 και αποτελεί έναν εκ τους βασικούς μετόχους της. Επίσης, είναι Αντιπρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος της εταιρείας PLUSPACK ΑΕ και βασικός της μέτοχο, ενώ μετέχει ως μέλος στο ΔΣ της θυγατρικής ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ ΚΡΕΤΑ ΑΕ. Είναι μέλος του ΣΕΒ και του ΣΕΤΕ και αντιπρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Ηρακλείου.

Αρχοντάκης Κωνσταντίνος του Λεωνίδα

Γεννήθηκε στα Δαμάνια Ηρακλείου το 1958. Είναι πτυχιούχος του τμήματος Διοίκησης της Α.Β.Σ.Θ και έχει παρακολουθήσει ετήσιο πρόγραμμα μετεκπαίδευσης στο Μάρκετινγκ υπηρεσιών (Direct Marketing) του Ινστιτούτου Μάνατζμεντ. Γνωρίζει Αγγλικά. Από το 1989 κατέχει τη θέση του Γενικού Διευθυντή στην ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε. και είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας. Από το 1981 έως το 1985 εργάστηκε ως Οικονομικός Διευθυντής στην εταιρία Χ. Β. Ι. ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ Α.Ε. (Βιομηχανικές και Ξενοδοχειακές επιχειρήσεις), ενώ την περίοδο 1985-1989 ήταν Διευθυντής της τριτοβάθμιας συνεταιριστικής οργάνωσης ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ ΠΕ στην περιφερειακή διεύθυνση Κρήτης. Υπήρξε εισηγητής σε σεμινάρια με θέματα οικονομικού περιεχομένου της NELF και του Οργανισμού Προώθησης Εξαγωγών, ενώ διητέλεσε καθηγητής στο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Ηρακλείου. Επίσης, είναι διαχειριστής της θυγατρικής ΚΑΡΑΤΖΗ ΑΕ & ΣΙΑ ΕΕ (ΚΑΡΑΤΖΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ) και μέλος στο ΔΣ της PLUSPACK ΑΕ. Είναι μέλος του ΣΕΒ, ενώ έχει υπάρξει και μέλος του ΔΣ του Συνδέσμου Εξαγωγέων Κρήτης.

Καλαθάς Ηλίας του Αναστασίου

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1960. Είναι πτυχιούχος του τμήματος Στελεχών Τουριστικών Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Αθηνών. Γνωρίζει Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά και Ιταλικά. Στην ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε. εργάζεται από το 2006 και κατέχει τη θέση του Διευθυντή στο ξενοδοχείο «Nana Beach». Συμμετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε. από το 2009. Τις περιόδους 1981-1985 και 1991-2002 εργάστηκε στο ξενοδοχείο MINOS PALACE (MAMIDAKIS HOTELS) στον Άγιο Νικόλαο Κρήτης, όπου ξεκινώντας ως υπάλληλος υποδοχής σταδιακά ανήλθε στην ιεραρχία ως Front Office Manager, Rooms Division Manager, Executive Assistant Manager. Το μεσοδιάστημα 1986-1990 εργάστηκε ως Front Office Manager & Reservations Manager στο ξενοδοχείο ST NICOLAS BAY (ΑΛΦΑ ΜΑΡΙΝ Α.Ε.) στον Άγιο Νικόλαο. Την περίοδο 2003-2005 κατείχε τη θέση του Διευθυντή στο Ξενοδοχείο ΜΙΡΑΜΑΡΕ (ΜΑΡΕ Α.Ε.) στον Άγιο Νικόλαο.

Περαντωνάκης Κωνσταντίνος του Αντωνίου

Γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης το 1965. Έχει φοιτήσει στη Γυμναστική Ακαδημία Αθηνών και στη Σχολή Νομικών Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του Εθνικού Πανεπιστημίου Αθηνών, ενώ έχει παρακολουθήσει μεταπτυχιακό πρόγραμμα Διοίκησης Αθλητικών Επιχειρήσεων στο Πανεπιστήμιο Illinois at Chicago. Είναι διαχειριστής της ΠΕΡΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ, η οποία ασχολείται με την επεξεργασία και συσκευασία αλιευμάτων και την παροχή υπηρεσιών Logistics.

Παπαστεφανάκης Ιάσοντας του Εμμανουήλ

Γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης το 1975. Είναι πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου MACERATA Ιταλίας και ασκεί από το 2004, το επάγγελμα του δικηγόρου ως ελεύθερος επαγγελματίας.

Δαπουλάκης Ηλίας του Μύρωνα

Γεννήθηκε το 1967. Έχει έντονη επιχειρηματική δραστηριότητα. Είναι Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΚΑΠΑΓΚΟ ΕΛΛΑΣ ΑΕ που δραστηριοποιείται στην εμπορία ειδών διατροφής, Διευθύνων Σύμβουλος στη ΝΕΑ ΑΡΙΑΔΝΗ ΑΕ που δραστηριοποιείται στην εμπορία και επεξεργασία καταναλωτικών αγαθών και στην ίδρυση και λειτουργία Super Markets και Αντιπρόεδρος στη ΒΑΚΑΝΑ ΑΕΒΕ που δραστηριοποιείται στην παροχή υπηρεσιών Logistics.